

星报活动,精彩纷呈,总有一款适合你

海豚等你做游戏,海狮等你来喂食!

进入海洋世界,感受采访魅力,提高写作能力,星报小记者,要的就是你!

星报讯(李敏 记者 董艳芬)你对海洋驯养员的生活好奇吗?你想触摸可爱的海豚,与它们做游戏吗?你想给企鹅家族当一回“保姆”吗?这些你平时想都不敢想的事情在下周末将变成现实。5月6日,本报联合合肥海洋世界推出的寻找合肥最好玩“科教游”活动启动以来,受到广大家长、学生的追捧。记者从活动组委会获悉,星报小记者体验合肥海洋世界活动将于下周末启动,敬请期待。

“驯养员吹个口哨,给一个手势,海豚就会跳出水面,顶起皮球,这些驯养员的‘角色’,小记者们能在活动中亲自体验到。”合肥海洋世界相关负责人告诉记者,海洋世界会根据每个孩子的兴趣爱好,分组进

行采访体验。包括给海狮、企鹅喂食,探访水母实验室,对话驯养员、“美人鱼”等等。特别需要提醒的是,有意喂养海狮的小记者,当天应着浅颜色的衣服,长发女生头发要扎起来哟。

个别体验项目,还有体验名额呢,心动不如行动,赶紧报名参加吧!只要您的孩子年龄在10~15岁(四至九年级),热爱海洋生物都可以报名,本次活动完全为公益活动,不收取小记者任何费用。咨询电话:0551-62610788。进入海洋世界,感受采访魅力,锻炼人际交往,提高写作能力,此等好事,你还犹豫什么?快来吧,加入星报小记者团,开启今年最好玩的“科教游”。



昨日,合肥市环城公园内,游泳爱好者畅游湖中。高温袭来,游泳成了市民解暑的方式之一,记者在此提醒,游泳时一定要注意安全。
吴晶 记者 程兆文/图

趣味自行车,骑出快乐童年

“家乐福”杯第十届儿童自行车趣味表演赛 就差你家宝宝啦!



主办:家乐福 省妇女儿童活动中心 市场星报社

星报讯(记者 祁琳)本报联合省妇女儿童活动中心、家乐福安徽公司共同举办的“家乐福”杯第十届儿童自行车趣味表演赛可是牵动了不少家长、宝宝的心,目前已经有不少宝宝通过各种渠道报名了。眼瞅着报名截止

时间将至,宝宝们,准备好了吗?没报名的宝宝赶紧来报名吧。

报名方式:以个人形式报名参赛,报名时需携带孩子的出生证或户口本。(参赛选手自带比赛用具)

报名地点:(1)省妇女儿童活动中心(长江中路57号)6楼培训部,电话:62608720 62608131

(2)省妇女儿童活动中心西区(长江西路与潜山路交叉口向北200米)电话:65564722 65563408

(3)家乐福国购长江店(三里庵)

(4)永红路10号市场星报社二楼热线接待室,电话:62620110

公共财产收益如何算?

合肥首届业主论坛论道小区共有物权收益归谁

星报讯(记者 郭琪 邢荣勤 祁琳)安徽财经网曾于4月13日联合中国人民大学等学术机构共同召开了首届安徽社区事务高峰论坛。5月11日下午,安徽财经网、合肥业主论坛在合肥国贸公寓小区召开了首次线下的和谐社区建设经验交流会,现场40余个小区的业委会主任、委员在一起,就如何算清社区公共财产收益问题进行了热烈讨论。

相信很多业主都有着这样的经历:小区里有幼儿园、会所这些场地,还有可提供场地供给商家做广告的宣传栏,物业公司将其收益全都纳入自己的口袋,很多业主对此完全不清楚。小区公共财产收益到底归谁所有?应该如何维权?众多业委会成员分享了各自的经验。

国贸公寓业委会成员举例说明,该业委会招标引入新物业,在新物业和业主的帮助下,通过几次大规模维权行动,把小区共有的停车场、门面房、幼儿园等属于全体业主的财产成功收回。两年下来,通过业委会和新的物业公司共同努力,小区的面貌已经焕然一新。

合肥业主论坛发起人、版主凌德庆在现场表示,相关规定明确小区的公共收益归小区全体业主共有,但并无对公共收益使用的具体规定。安徽财经网将继续围绕社区业主关系的话题召开更多的线下交流活动,各位读者可以登录星空社区(<http://bbs.ahcaijing.com>)在合肥业主论坛版块留下你的问题、建议和经验分享,一起推动和谐社区建设。

想发财呢!

小花园三人戏,有人被骗近两万

星报讯(记者 祁琳)5月12日,合肥市民孙师傅在小花园内坐着玩,没想到被人盯上了,这些人邀请孙师傅做一笔“买卖”。别说,这些人真能忽悠,不知不觉中,孙师傅被骗近两万元。

据悉,当天上午,孙师傅独自一人在小花园闲逛,一年轻男子称自己是烟草局司机,认识孙师傅。一来二往,孙师傅稀里糊涂觉得好像真认识这么一个人。这时候又走过来一名中年男子,称自己是从海南过来收中药的,这时“烟草局司

机”张罗着喊来一个“吴会计”,让“吴会计”与收中药的谈价格,说从中可以赚取差价。

孙师傅在边上看着,一愣一愣的,信以为真,于是动了心,也加入到这三个人交易中。还将自己的积蓄19750元拿了出来,可就在孙师傅想着能“大赚一笔”的时候,那三个人借故先后离开了。

找不到那三个人,孙师傅才醒悟过来,自己上当受骗。目前,辖区警方正在进一步调查处理此事。

骗你的呗!

产品免费拿,话费免费充

星报讯(记者 祁琳)既能拿到一套产品,又能拿到300块钱的电话充值卡,这让合肥市民小孙有些激动。前几天,小孙接到一个自称是“淘宝客服”打来的电话,让小孙很激动。

当日,小孙接到电话,对方说小孙可免费获得一套产品使用,但需要交纳298元的税,对方让小孙不用担心,他们会另外再

送一张300元的电话充值卡给小孙,抵消298元现金费用。

小孙一听就答应了。5月13日上午,快递把产品送到了小孙手上,因是货到付款,小孙给了快递298元,打开包裹一看,里面有一套产品,但300元的充值卡却是一张废卡,里面根本没钱。这时,小孙才反应过来,赶紧报了警。

给逮了吧!

浙江跑到合肥,深夜偷茅台

星报讯(记者 王伟伟)得知公司仓库有好酒,公司员工邹某起意盗窃,邀请几名朋友趁夜深人静之时剪断位于省城包河区东流路某大院仓库门锁,盗走不同年份茅台酒36瓶,共价值71.52万元。得手后,邹某等人迅速将赃物转移至省外销售。日前,合肥市中级人民法院审理了此案。

记者得知,4名被告中,最大的30岁,最小的仅19岁。其中,28岁的被告石某为浙江省温州市雁荡山高速收费站工作人员。经依法查明,被告邹某原为安徽省友

谊贸易有限公司员工,合肥人。四人共盗窃50年份茅台酒4箱计24瓶,30年份茅台酒2箱计12瓶。

得手后,邹某等人将赃物搬到石某所租车辆运往温州,并先后在上海、六安等地销赃未果,后四人分赃。5月14日,记者从法院判决书获悉,4名盗窃者行为已构成盗窃罪,分别被判处有期徒刑十三年至九年不等,罚金5万元至3万元不等。另查明,被告四人亲友主动退赔,得到了友谊公司的谅解。